

Pismo Jane Burgermaister

<http://blacklistednews.com/news-4936-0-5-5--.html>

Svetovna Zdravstvena Organizacija (WHO) je zavrnila zahtevo o izdaji poročila s ključnega sestanka, ki so se ga udeležili izvrševalci iz podjetij Baxter, Novartis in Sanofi - ki so predlagali vsiljeno cepljenje proti virusu "prašičje gripe" v ZDA, Evropi in drugih deželah prihajajočo jesen. SZO zastopnik zatrjuje, da zapisnik iz omenjenega sestanka, dne 7/7/09, o dogovoru za cepljenje v svetovnem obsegu, ne obstaja. Svetovna Zdravstvena Organizacija je v sklopu Mednarodnih zdravstvenih Predpisov (IHR) izdala smernice, ki zavezujejo vseh 194 podpisnic v primeru izbruha epidemije, pričakovane prihajajočo jesen (podobne "španski gripi"). Ta drug val virusa imenovanega H1N1, ki je bil zasnovan v laboratorijih, naj bi bil veliko bolj smrtonosen. Na kratko: SZO si jemlje pravico, da vsakogar, živečega v katerikoli od teh 194 držav članic, prisili k cepljenju, odredi karantene ter omeji potovanja. Obstajajo dokazi, da je SZO dobavila živ virus "ptičje gripe" avstrijski podružnici Baxterja, ki je bil potreben pri izdelavi 72 kg cepiva februarja 2009. Baxter je omenjeni material poslal šestnajstim laboratorijem v štirih državah, pod lažno etiketo, da gre za cepivo in tako skoraj sprožil epidemijo. Pri rokovanju s tako nevarnimi sestavinami mora Baxter slediti strogim predpisom (3. stopnje) iz česar sledi, da produkcija in razpošiljanje virusov ni le 'pomota', temveč inkriminirano dejanje. Avstrijska policija dejanje raziskuje, po zavrjnjeni vlogi tožbe februarja. Jasno je, da sta SZO in Baxter le členu verige v veliko večji kriminalni organizaciji, ki deluje z namenom zadovoljiti potrebam "elite", katere namen je zmanjšanje populacije v prihajajočih mesecih/letih s ciljem vzpostaviti eno svetovno nadvlado. Uvideti je, da SZO in UN igrata vodilni vlogi pri organiziranju in povezovanju laboratorijskih institucij z vladami, s prikrito strategijo depopulacije in ekonomske dominacije nad Evropo in Severno Ameriko:

1. SZO daje sredstva laboratorijem za razvoj smrtonosnega biološkega orožja.
2. SZO ta smrtonosni material dobavlja podjetjem, kot je Baxter v Avstriji, ta pa z njim načrtno okuži cepivo. V kolikor laboratorijski tehnik na Češkem ne bi pravočasno odkril okuženosti 72 kg cepiva, bi se milijone ljudi okužilo z virusom "ptičje gripe" preko injekcij.
3. V primeru izbruha epidemije, SZO zahteva vsiljenje cepiva v vseh 194

državah ob sledenju navodil Bexterjevih izvrševalcev. 4. SZO nagradi/vzpodbuja Baxterja, Novartis, Sanofi in ostala podjetja, ki dostavljajo cepivo, z dobičkonosnimi pogodbami.

Razvidno je, da prevzema SZO celoten nadzor v primeru epidemije. Po zakonu o izbruhu epidemij, iz leta 2005, ki velja po svetu, je določeno, da se v takšnem primeru nacionalne vlade razpustijo, nadzor pa prevzamejo posebni krizni komiteji. Ti nadzirajo zdravje in varnost infra struktur v državah podrejenih SZO - EU v Evropi in SZO in UN v Severni Ameriki. V primeru kršenja "Zakona o zdravstvenem varstvu v nujnih situacijah" pod vodstvom SZO, se akt obravnava kot kriminalno dejanje. Pri zavrnitvi cepiva v Ameriki ima policija dovoljeno uporabo sile in orožja. Na osnovi 'Zakona o posebnih kriznih komitejih', ki velja v večini držav, postanejo SZO, UN in EU de facto vlada velikega dela sveta. Masovni pomori pripomorejo razpadu ekonomije, vodijo v lakoto in vojne - kar še dodatno pripomore k zmanjšanju populacije.

POVZETEK:

SZO pomaga pri razvoju in razpošiljanju smrtonosnega virusa. Le ta ji zagotavlja nadzor vlad Severne Amerike in Evrope ter omogoča nadaljnje vsiljevanje cepiva pod nadzorom organizacij, ki so ga razvile in smrtonosni virus razširile, vse pod pretvezo zaščite populacije pred epidemijo, ko so jo sami razširili. Vodilni svetovni mediji, last te iste "elite", namerno prikrivajo javnosti resnično nevarnost H1N1 in sinergično ustvarjajo dobičke. Večina ljudi še vedno verjame medijem oz. zastopnikom zdravstva, da je virus H1N1 naravnega izvora, medtem, ko je SZO uradno že opustila izraz "prašičja gripa" in taktično potrdila njen umeten izvor. Večina ljudi še vedno verjame, da jim cepivo zagotavlja zdravje, a se pripravljajo injekcije, ki vsebujejo zmanjšane viruse, toksične kovine in druge strupe. Dvojna doza H1N1 injekcij zadostuje za oslabitev imunskega sistema in ga nato obremeni z živimi virusi. Podobno kot v zapisih SZO iz leta 1972, ki opisujejo, kako se cepiva sprevržejo v sredstvo za ubijanje. Streckerjevi zapisi govorijo, da je SZO raziskovala - kako oslabiti imunski sistem. Najboljša zaščita proti H1N1, ki je bil sedaj izdan, z mutacijo pa je postal veliko bolj smrtonosen, je npr. koloidno srebro, dolgoročno krepitev imunskega elementala - zdravim odnosom do narave... Kakorkoli, nobena od severnoameriških in evropskih držav nima na zalogi (cenenega) npr. koloidnega srebra ali drugih zaščitnih sredstev za predvideno epidemijo. Nasprotno, z ustvarjanjem utesnjenosti in panike, nameravajo prestrašenim ljudem vsiliti toksična cepiva, ki

(sčasoma) zagotovo povzročajo stranske posledice, že zavržejo vsebnosti težkih kovin. Masovno cepljenje bi povečalo smrtnost in prikrilo izvor razširjene "ptičje gripe". Nemudoma se aktivirajmo, da preprečimo masovno cepljenje, planirano za to jesen. Potrebno je legalno ustaviti distribucijo cepiva in zoperstaviti se 'globalističnim' zakonom, ki vladam dovoljujejo vsiljeno cepljenje! V vsaki državi naj se sprožijo raziskave teh (in temu doslej podobnih) mednarodnih zločinov, čigar lovke segajo v vse dežele sveta. Potrebno je začeti v Ameriki. Tožbe, vložene proti SZO in UN pri FBI, junija 2009, so zavrnil. Obtožnica vključuje tudi sodelovanje predsednika Obame, čas je, da se izpostavi glavne akterje te svetovne organizacije z namero, da se jih dejansko onemogoči jih pri tovrstnih vplivih, početjih; obstajajo poročila o direktnem pretoku financ med predsednikom Obama in Baxterjem, dokazi o sodelovanju Bexterja z avstrijskim zdravstvenim ministrom in dokazi proti avstrijskim medijem, glede širjenja laži, zapeljevanja javnosti - ustvarjanja lažnega občutka varnosti in zaupanja Baxterju, kar vse je potrebno raziskati.

Posamezniki - oblasti:

Pred prihajajočim valom virusa H1N1 se zaradi dezinformacij vsaj psihološko, pripravimo, da omilimo tovrsten vpliv.

Obtožnica v angleščini in

nemščini: http://wakenews.net/html/jane_burgermeister.html